BIPLUS.

BER

-1 BRIORSE® (A&ICL3)

< A8X18mm BN /N T OT7 71 VIR
CNGT D TERONT ) 2 TAY K EFRES
- O—7F v THWY FFTRE

- AL 0.05% % 7213 0.1%
BhEVZ7UT14+015%

cHAESIE. BRELVEREZITEARE
CHRURE KB T 1 —F 1 BT E
cHROBEEZIFICCWL
CERBS—TJNETRTED2 84T

LS1 3. BHRAGOMBERHESH
-NOVOPAD- (C & B3 =7 5
PATFA-=YTE, Ua—22TU>
TERBL THN, "R&HFP 71—
Ny JRICEED DIERLRIE 21TV
9,

Oy K&, NIY2 FmBICARL 7=
2Z4 KRXT7Y T T2hhEREBL
THY), RRCH» IEABDONICDH
HELTVWET,
BETIL/INT M LST I3, EA%
HOBULWIERETH, ZOLTSH
FOWELEITET,

Oy RREDZ by TFy ML),
D) AR BRROERPEIEET T,

ALY RBENY T T ORIZESR
EREBEARLTEY., 7TV 1—
FNCUZT7HBEEEERE-EREE
fTHALET,

novotechnik

Siedle Group

NOVOPAD

2 RATa—=%
Ja—2ZF7) 2 J4F

100mm £ TD
JEZEM T S L XEIE

LS1 > U—-X
7HA4048—=71—2

JEEMD O BRI EL, ATF
Z7)—T, RELERV)ELEE. 2
REERV ) Z7 )T« AtV
T¥o

YT —F A AEBEFE DD,
THES IS B DR E T B0
BEliHVEE A
ERECHEEUREREL LD
NOVOPAD BIEARXD -8, FEFEDH
ROFELZ I, RELAEE
NERET T,

NIy TIVIZ gL, TILTA LR
B fF i BRY7SV7
[mEVRN X7 L X, AISI 303
BB REH — K&, %k M2.5x6 X AT
TO—JAy K X7 LR, M25 xR Dt E
BleBRA— OO -5—F v TEA
B APY) WHICEBRI Y-S54 RRT7Y LT
AEAR TUL MR EICRES U2 FEERRICLS
NOVOPAD Az
i 3E AR 2, ¥ —IL K, M8x1
3 PVC =L K4 —TJJL 3x0.14 mm2,
F—TJIE: 2m
EFEE SMD. ASIC ##




RIFEEESR (23-31)
Optional (Z3-31)

ZHEEE A (Z-45)
Standard (Z-45)

BIFEEEA (23-31)
Optional (Z3-31)

ZRETES (2-45)
Standard (Z-45)

24

~N
b 3| 3 8|
e + = & -} ol s
I . I | |
DIN EN ISO 1207 o] DIN EN ISO 1207
M4x10 16 45 M4x10 16 45
Boftir bvy 18 FHofti bvy 18
tightening torque tightening torque
max. 140 Ncm max. 140 Necm
M2,5x5
M2,5x5
1
o Hﬁ |
o
| ©
S = o - —|~|_ - ©

HE AT
at end position

at end position

|ll | R ImEF / |Il

S
38—
/D
10

62 105
&

338

el

62 105

Z-45

@ @| ° @ ‘ @] °
- o || —sw-10
a1 T N
1| iR
| 4—JIVE 2m
- SW-10 i cable 2m long
28,8 288
40 40
x4 =7 T—JIftazxo4a T7rasdEh
#HXI-F 101 X 2- K202 EEM33-56/-57/-58/-59/-60/-61 BEE/-I3ER
1 #& GN % BN +16...30 VDC
2 A WH 2 BK Hh
3 % BN #BU GND




Bz LS1 LS1 LS1 LS1
0025 0050 0075 0100
BT
ERRBIE SR 25 50 75 100 mm
=TT 1 <=+ 0.1 <=+ 0.15 % F.S.
0 BmABOETMIL + 0.5 mm
HhH 0.1.10 VDC (&7 470k QI & % ) FRER > 10k Q
10..0.1 VDC (B 470k QI & % ) HFRER > 10k Q
4..20 mA (B <500 Q)
20..4 mA (&7 <500 Q)
BEHEHDOAZIER 120 o)
7. EIRIRE TR (max.30 VDC) # & U GND 8 (&)
BHRE =E 217 > 950; &L 17 > 50 Hz
BB UIEE SE 24 7 <10 mV, typical < 3 mV mV
EE 2 1 7 < 5mV, typical <2 mV mv
EEZ4 7 <16 u A typical <5 u A u A
&2 17 <8 u A, typical <3 u A u A
HIEEE 16---30 vDC
TED Y T <10 <10 % Vss
BETRHHEE N <1 w
BEILLITE <50 ppm/K
BEERE 40 (E#HEENN ) VDC
AR REE HEEEEE T VvDC
#EARZIKH (500 VDC) >10 M Q
FEETAR
ARtk STER (Fiv—-Y) S8
2R A 63 94.4 134.4 166 +1mm
MW hO—2 B 30 55 80 105 +1.5mm
B ST 120 150 180 200 g
ax 7 2114 86 107 132 150 g
TO—JAy REEtOy KOEZ 25 36 48 57 g
1EBV S /L (KFHR) <25 <25 <25 <25 N
15&H / BY (KFEAMR) <50 <50 <50 <50 N
&) / #RIEE T max. 5 N
ENESEE &A 18 14 44 10 Hz
BE* S DmABHEDOF LT 140 Nem
ERRE
{EHRE s -40..+85 % 7 #2114 C
-30..+100 & — 7Ltk C
fERITE &6 0..95 (EEEZ L) %R.H
&% DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) (1 @) g
k& DIN IEC 68T2-6 20 (10...2000 Hz, Amax=0.75 mm) g
{R#EHEE DIN EN 60529 IP40
RABERE 5 m/s
RAIEE 5 g
5 an AR 1 8 / XA 175.000 h at RT 1
CE @&k

IIyrar

RF / 14 XER5&E EN 55011, class B

JAXA 32274

ESD EN 61000-4-2

&1 I 2 =7« EN 61000-4-3

Burst EN 61000-4-4

RF 7 4 —JV RIZ& > TEFEE S h 3{5815F EN 61000-4-6




32,5

@10
EEM 33-56/-58/-60

BFEaAR T %

29,3

u
[/ B
r='] _’)I

20,5

@10
EEM 33-57/-59/-61

With Tomorrow Automation
wasi E=Pol IS5

BERILGEE EHHATABR 274 T 355-0343

RREEER © TEL 03-5719-4155 FAX 03-6417-0115
EBHEESF  TEL 052-581-5889 FAX 052-581-5517
KBREZEFR © TEL 06-6304-2680 FAX 06-6304-2256

b-plus@b-plus-kk.jp
www.b-plus-kk.jp

Novotechnik
www.novotechnik.de
© 05/2012

Art.-Nr.: 062 784

HB7 V€%
BUMGIT>T 245 (218)
EE % 2 M4x10 (4 %)
Ta-TIAy K (118)

BE7 T4

W fF375>7 23-31 (418)
EE X T M4x10 (4 &) £

A% : 059010

M8x1 3-pin * XX kL — baX T &t
3x0.25mm2 ¥ —JV K PUR 7 — 7L
r—7JIVE 2m: EEM 33-56

j

J

XAk

1o8—T1—2R
4:7FO7482—-T1—2X

HAh 7FAd14>8—-T1—-X4__
1. EEHN
2: B

7rajq4ra—71—2 BEHD 41_
1: 0VDC .. 10 VDC (Z& %41 7) *

2:10 VDC ...
3: 0VDC ..
4:10 VDC ...

0VDC (&% %1 7)
10 VDC (Es& %1 7)
0 VDC (f&&% 1 7)

BIER
)=

kIR T

7rajq4ra—71—2 ETHEHEH 42
1:4mA ... 20mA (EERZ A7) *

2: 20mA ... 4mA (B&EZ 1 7)

3:4mA ... 20mA (IEE% 1 7)

4: 20mA ... 4mA (1E&EZ 1 7)

BRHER
101: 3-pin ALF 3% 7 % M8x1
202: Z# 4 —JI) 2m

o - o0 o0 2 - 4 1 1 -1 0 1

TR RO L
002: U&—>R 7> Tt

ZHEE X 0025 ... 100 mm

r—7JIVE 5m: EEM 33-58
4r—7JJILE 10 m : EEM 33-60

M8x1 3-pin X 27> J )Lz 7 &1t
3x0.25mm2 ¥ —JV K PUR 7 — 7L
s—7IE 2m: EEM 33-57
/r—7JVE 5m: EEM 33-59
r—7JVE 10 m : EEM 33-61

A—2—~v K Z-R50

4ERIC S
BAERS LR 72[5—TILE
DEFAEICOVWTRSHAVEDE
(I

B 1t e EOBBARTE. FELERINZHEIHNET,

(%) E=-TLR- TSR3, /JRTIVZIHOBRICHIZREETT,

D612907A] 2012.10.15



